

# 善社通訊



## 1990

Edition

Ken & Cindy Yuen  
1124 Blaney Avenue  
San Jose, Ca. 95129



WU, Kim-Ho  
30 Crystal Terrace  
Burlingame, CA 94010

first class mail

# 善社同學通訊

第三期 一九九零年十月

=====

善社同學通訊善社同學通訊善社同學通訊善社同學通訊善社同學

=====

## 前言後語

袁慶祥

今年的善社通訊較去年早了寄給大家，這是希望能早點通知大家關於明年八月在紐約舉行的善社離校卅年重聚會的消息。詳情請參考這期內登載的資料。有意參加的同學，請將報名表填妥後，在明年五月卅一日前寄給各區聯絡人。紐約區的同學將會是重聚會的「主人家」。他們在過去十年都一年一度有重聚會。主辦明年的大型重聚會亦理應駕輕就熟了。他們的組織力和合作精神已達登峰造極之境界矣。請各位儘早報名吧。

今年印寄這份通訊的費用是甄旭輝夫婦，李威漢，許惠翠夫婦，李樂基單寶珠夫婦和胡劍豪幾位捐出，先在這裡向他們致謝了。

我們最初印寄這份通訊的動機是維持同學間的聯絡和報導同學的消息及近況。今年是第三年印寄了。在過去兩年中得到不同地區同學來稿，內容包括同學近況，個人心得與觀點，實在難能可貴也。今年因為早了出版，稿件少了一點，所以我們選用了一些同學和老師的信件摘要來報導他們的近況。希望同學和老師們不會介意。

順道給大家報告一些老師和同學的消息。林天蔚老師曾在三月及九月經三藩市並與同學見面。他將在Bringham Young University 做一項關於美國華裔子弟成就方面的研究工作。劉彩恩老師五月曾到三藩市探親。十一月將再來替耀社同學銀禧加冕。林藻勇老師身體健康，八月曾與林雅淑一家乘渡假遊船。陳偉仲夫婦七月底來三藩市探李威漢和許惠翠，跟著往多倫多探親，並去大西洋城和紐約。聞說他在RENO和大西洋城都有收獲，甚至賺回旅行費用云。他技藝之精，紐約同學都不是他麻雀和十三張的對手。

## 九零年善社美東重聚簡記

毛紀寬

一年一度的善社美東夏天聚會今年七月仍在賓州 HOTEL PINES舉行。參加有美東的馮天錫，謝景亨，陳玉安，陳維松，朱崇禧，陳筠雲各家及毛紀寬。美西的有袁慶祥，潘靜觀夫婦，加拿大有陳慶榛。美中的有管家枋一家及蔡宗碧，尼巴斯的李傑華也來參加。今年參加人數較往年少，大概很多同學等明年的卅年重聚時才來吧。

七月四日前袁慶祥，潘靜觀已抵紐約，並和同學見過面和吃飯。七月四日毛紀寬去機場接李傑華，廿九年未與他見面了，李君威風尚在。毛君謂曾有人傳說你在香港黃大仙地鐵入口做量地官。李君謂我在U of Nebraska做了幾十年教授，甚為soft也。

到達了PINES HOTEL 後，同學們見了面天南地北無所不談。話題仍多是各同學的近況及以前學校時的趣事。這卅年前的舊事，各同學尚記著，可見各人都懷念中學時的生活。晚飯後，有些同學開方城戰，另一批同學打POKER，年紀大點的孩子們自己開PARTY。小孩子們則由幾位叔叔帶去釣魚。PINES HOTEL的魚塘因今年未放魚種，叔叔們和小朋友都失望而歸。當晚對面的BUCK HILL HOTEL 放煙花。但各同學因竹戰牌戰得甚為火熱，故全不知情。

旅館另有游泳池，遊戲室，網球場，排球場及籃

球場。每年老柴都與後生一代舉行排球牙較賽。去年後生仔打敗了老柴，以為今年又有一場精彩的比賽，誰知很多年青的一代今年不能來，所以老柴隊可以多威一年。至於明年鹿敗誰手則不得而知了。

遊玩之間，同學們更開會討論明年卅年聚會之事。HOTEL PINES 本不錯，可惜地方小一點。預計明年來參加的同學一定多，故美東同學建議改在華苑舉行。（數位同學已往華苑住過，一切尚合標準）。希望各同學熱烈地來參加這卅年重聚會。

翌晚，旅館舉行 TALENT SHOW NIGHT。很多同學都參加，並由「亞弟」與「大劑」兩人雙簧兼唱歌獲冠軍。接著是賽馬遊戲，「高佬」自去年開始買四號馬。八場中不管買頭一名贏或尾一名贏，「高佬」都買不中。「高佬」替四號馬打氣之聲比任何人高。可惜馬仔不爭氣。事後很多其他客人都替他不值，希望他明年再來追龍。另外有幾位同學出高招，合資把每一隻馬都買了。賽後仍有薄利，因為冷門馬贏之故。

白天太太團去ANTIQUE SHOP遊覽。賓州有很多舊鎮，但古董不超過二百年也。眨眼間聚會已過。大家期望著明年的卅年重聚的來臨。

很高興通訊第三期能與各位見面。回想第二期出版時，小弟曾經擔心通訊能否繼續，因為這類刊物最難得到稿件。起初一二期很容易，但一而再，再而衰。寫完回想，感慨展望後，很難找到題材。小弟在過去幾次，在袁慶祥責成下，都塗鴉一紙，終是老生常談，恐怕各同學見到我的文章見到煩。正如開存英老師昔日所言「又係你」。希望各同學大力支持，使通訊能不斷出版。

灣區同學在過去一年，當然沒有轉變，在沒有消息就是好消息原則下，已經可以收筆。同學的聚餐活動，自十一月同學日以來停頓了大半年，因為兩位主家的同學，單寶珠回港渡假，許行為兒女升學方便，考慮孟母三遷。一推再遷，結果在五月間在單寶珠家聚會。參者甚眾，但下一代出席者很少。很多同學兒女已入大學，已經有「空巢」現象出現矣。

美西同學會年初改選，袁慶祥在眾望所歸下榮升會長。年來培正總會，少壯派當權，大行改革，會務大進。在袁慶祥影響下，善社對總會的活動，一律極力支持。每次聚餐都佔兩圈。總會活動變成善社例行節目之一，十分高興。

七月間，總會舉辦專題講座，題目包括投資，地產，地震，升學等切身問題。所以不必善社捧場，已全場爆滿。甚至余光源上台高歌一曲，台下依然人頭湧湧。陳偉仲自港到灣區，適逢其會，由威漢

## 灣區加料

胡塗大國手的灣區一年剛剛脫稿，許牙醫即電話召集班兄弟在十月六日到他府上開大會。只有臨急贈番幾句加料。今次參加的同學計有：高子敏，王耀祥，陳德鴻，余光源，胡劍豪，甄旭輝等夫婦，伍子英一家四口，楊謙珍與夫婿唐敏覺及兒子ANDY，何田德夫婦及女兒明明，李鑫雄夫婦及女兒安麗，李威漢，許惠翠，袁慶祥，潘靜觀，還有蔡德成的大仔MAX。當然還有主家許行夫婦及兒女KEVIN和ANDREA。除了少了一些上了大學的下一代之外，平時的REGULAR余定一和單寶珠兩家因臨時有事不能參加。

唔知點解，每次最遲到會的王耀祥和余光源，今次也不例外。指壓專家李鑫雄夫婦和楊謙珍開始

護送到場，作為大會嘉賓。會後，本社必然有餘慶節目。在附近FOSTER CITY聚餐。胡瑋華一家四口到訪楊謙珍，很高興他們亦能參加敘會。灣區同學差不多到齊。筵開四桌，飯後到小弟家一敘。高談闊論之餘，談及Ball Room Dancing 余光源技癢難當，拉同太座作示範表演。在狹窄房間裏，"CHEE"腳地氈上，隨着沙聲的收音機，翩翩起舞。在同學掌聲中表演TANGO等各項舞技。幾度ENCORE後，意猶未盡，聲言下次同學會一定再次表演，問你怕未。

偉仲初次參加灣區同學會，而體驗這不「尋常」的，兒童適宜觀看的活動。灣區同學，過去多年，多是清談，如今似乎越老越多花樣。

偉仲途經RENO賭城，居然大有斬獲，遺留了數十元在褲袋中，經潘靜觀的洗衣機而無損，真正「洗銀紙」。雖然得自賭城，仍然是CLEAN MONEY。

魚精袁慶祥釣魚遍四海，專程上溫哥華釣三文魚，威漢依然是FREQUENT FLYER，對中文打字很有心得。通訊是他打出來的，多謝他替我改正白字錯字。王耀祥及余定一減肥甚有所失(磅數)，高子敏1 + 1 = 0。林天蔚老師到三藩市，明日袁慶祥會大排公宴。小弟要交稿入席，所以漏夜趕成。

胡言滿紙，到此為止，罪過罪過。明年再見，後會有期。善哉善哉。

## 袁慶祥

了指壓的話題。伍子英的小女兒整晚要王耀祥「揆」，不知是否因為他是中學時代已經聞名的笑容吸引了小妹妹或是兩人有前世緣？陳德鴻太最近賣了三文治店生意，攞到陳兄放工後時間多到唔知點算，要改名陳「得閒」云。胡塗，神龍威和魚精祥未開飯已經幾乎飲唔檯上名酒兩支。FLU或是酒意已濃，三人大譁社嫂們今次的菜式QUALITY較以往佳也。高子敏聞言當堂笑容滿面。原來那味梅菜心炆瘦肉是他親手入廚的大作。可惜他自己想減肥，卻羨慕王耀祥減肥成功。聞說是每晚臨睡前一碗清雞湯米粉是其祕訣云。魚精祥早一天出海釣魚，帶來石斑十數條，臨走前每家派一條留念。大家約同十一月十七日在三藩市培正同學會的同學日慶祝時再見。



## 【老師/同學來鴻】

【澳洲】陳秉諒

小弟上星期做了一造時「小」，造後「大」的手術。記得高中時取錢北慶花名生「字」王（因他上英文堂串生字頗了得）。想不到卅年後自己已要割痔瘡，這幾天便在家養傷捱痛也。故趁止痛藥未散時，希望清些信債也。

我與張明亦間有通電話。我亦查問過他，確是到過三藩市，據說找過張章榮，並在唐人街見過許惠翠。因為時間少，沒有找過其他同學云。他於三、四年前已從Telcom Australia退出，轉行做股票經紀顧問。最近也和黃明中通過電話，他經營中國餐館，時間與普通職業不同，故很少見面。他提及有意赴美加一行探親，明年善社卅年重聚，如時間配合，他說希望能參加，與多年不見的同學相聚。如你們已定了日期，請預早通知，好使他有所準備也。

說到釣魚癮，看來與小弟的老妗（謝仕駒之妹夫，協社何漢源），其大癮程度有得比也，可惜你們不同在一地。他亦可半夜開車去，釣到第二天晚上才回來的。不過這裡天氣環境不同，未見他如兄那威水釣到“大魚”影相也。小弟則沒有上此癮，故他要另找同嗜也。

自先母去世後，小弟追隨基督道理，星期日早去教堂唱詩聽道，與平時找師傅練推手的時間衝突，所以已有大半年未有去學和練太極，但每早仍自己練習，自覺也漸多領悟和心德，希望不久可以安排另外時間，找師傅指點。

如方便請將有關中文電腦排字的軟體及其他資料寄出，小弟亦想學多門有用的技藝也，也可為同學會發通知也。

餘不多述，請代問候嫂夫人及各位社友同學！

【香港】肥陳

欣聞揭擄大會的事，阿彌陀佛。今年暑假看來不能赴美了，因為現在仍未收到領事的信。一拖又是一年，如下月收到就點都要明年八月先至成行也。

剛收到湯豬寄來一信及華苑之名信片，如非攝影取巧則那裡可稱是美國蓬萊，直比人間仙境。前天晚上因周美好移民之故，小弟設宴歡送她夫婦，很多同學都有出席，談起明年聚會的事，很多人都有興趣，除了小弟外有建姐，周美好，排骨仔，偉仲，CAMEL，方忠，阿片等，但要交了訂金先至作準的，趕住接放 CHOIR，係咁先。

【南加路拉那州HUGO水災之後】林鎮藩

多謝你們來信及你們的關心，屋還是沒有修理，因為我們準備拆了重建，INSURANCE 只付修理費，所以拆和重建超出的費用要自己出。現在人工貴，而且人力不足，物價也貴，所以還是等下先，相信最快是明年。現在還在找 HOUSE PLAN，想自己做 CONTRACTOR，找 SUB 很難，但省些錢。

小兒 KEN 八月去 U OF ILL，因為是 OUT OF STATE 所以學費貴些，但比私立的還是平。

因為有事，今年不會去紐約參加聚會，但明年一定到。你說得對，下一代已經長大，有自己的活動或要辦公上學等，他們參加我們的活動漸漸變為零。They are growing up and we are getting old. That is life!

【羅省】羅子華

提到為通訊寫點東西，實在做不到，因為在這兒由年頭到年尾都見不到同學，各忙各的。以往還有陳時中，朱珮嫦召集，而且來訪同學陸陸續續地總有，但這二、三年來，一點動態都沒有，過去一年只見過鄭公國，朱念之與陳承正。

所以灣區同學南下，一定要事先通知，可以乘機大家見面，多年前你們，李威漢等辦的廿年重聚會，辦得真成功，希望在西岸同學每一、二年舉行一次，曾數次與朱念之提及，但總沒有機會去找地方，而且不知道有什麼好像ASILOMA這類的，下次灣區同學聚餐可以提出來談談。東岸的同學辦得到，西岸亦可辦到，畢業是廿七年前的事，再過廿七年可到古來稀的年紀。

我還是喜歡跑步，唯一的嗜好，生活正常，去年跑了五個全馬拉松，三月五日是在羅省的，參加者有近二萬人。非常熱鬧。四月間可能去跑Big Sun International marathon。這十多年來都沒有中斷過，每天都跑，星期日就跑三小時左右。見到鄭公國的機會亦不多，如今各家親友都甚多，過年過節不一定大家一起過。

你們有機會下來玩嗎？我住在這兒離 LA DOWNTOWN 只有四十五分車行時間，甚為方便。一年多前搬了間大點的房子。但一家少了兩口，再過幾年再換間小的TOWNHOUSE之類，你們下來可要住在這兒，問候灣區各同學。

【老師來鴻之一 ----- 朱達三老師】

接到袁慶祥同學寄來「善社通訊」，藉悉你們一切活動。你們能珍惜同窗間友誼，可喜可賀。我常對同學說，中學同級的友誼，最為可貴，不論貧賤富貴，歷久不變。

八九年的通訊，所有文章均甚佳，冬明的文章應該貼堂，何止六十二分。

我夫婦健康如常，精神愉快，去年十二月八日去了 EDMONTON 參加三培聯歡，慶祝聖誕，並祝培正百週年紀念大會。所為三培者，培正，培英，培道也。此次所以成行，由 EDMONTON 培正同學會會長趙汝旺醫生寄來回機票，故我不能不去也。未能回港，澳，廣州參加，這也算還了心願了。

祝各位龍馬精神，大展鴻圖  
達三上 九零年一月十日

【老師來鴻之三 ----- 劉彩恩老師】

我大約天生來的勞碌命，才安定下來不久又要出門了，前日小女兒伍穎(VIVIAN)由MISSOURI打電話來，台灣當局邀請美國大學校長去觀光，大學委員會選了幾位，我的女婿也有份，訂了十月七日在三藩市集會飛台北，行期十幾日。歸程還可在香港停留兩三日。VIVIAN 來電話懇求我去帶孫兒。他們夫婦太寵愛這個兒子，不捨得托付別人。作媽媽的聽到女兒的請求，也無法說不去。所以我大約在十月二日又要離家，將於十月下旬回來，因為十一月又要去三藩市了。

我有個念頭，十一月十七日替耀社加冕後，我即在廿日左右直接由三藩市回港。我還打算去台北住住，檢查身體，過了年再去福州探望兩個妹妹。不過一切尚未肯定。

前幾天(七月初四)是梅先生的生日，除了賀卡外，我在該日打電話去，他說沒有人記得，也沒有出去慶祝，還是自己煮了飯吃。

劉彩恩 八月廿七日

【老師來鴻之二 ----- 梅修偉老師】

今天信箱中有慶祥寄來的同學通訊，內附函件，謝謝

近三年來我幾乎無日不病，去年有三個多月住在醫院，動過兩次大手術，其餘時間，或重或輕，仍是照病不誤，吃藥多過吃飯。俗語「久病故人疏」頗有道理，在這段時間中的確甚少接到朋友及舊弟子們的來信，而我又無能執筆作書，是以彼此的情誼逐漸疏遠，有些甚至全無訊息了。

慶祥知我喜歡垂釣，每函均告訴我深海釣魚的情況，有時夾一兩張「演野」的照片，引得老心癢癢的，不覺回憶數年前一竿三四尾BLUE FISH的日子，不禁惘然若失。釣「三文」的刺激更是教人嚮往，可惜此生已無法享受此種樂趣了。

畢竟太老了，毛病多多，近月來天氣太熱，空氣潮濕，我的氣管又有些不妥，以前胡劍豪寄給我的氣喘藥已過期，醫生要我買一瓶，未知是否與劍豪的相同，是噴氣劑，效果麻麻。還是聽自然好了。  
梅修偉 七月廿二日

## 民運感想

李威漢

梁燕城教授，

我很榮幸能聽到你去年在三藩市的演講，並有機會和你聚談。自聽你的演講後，我對中國民主運動有一點感想，我想在這裡向你請教。去年見面時，你提及今年初，你會來加拿大，和三藩市講學。我希望屆時能有機會和你一聚。同時希望這信會被轉達到你手上。

去年聖誕前我回港參加培正中學的一百週年慶典，碰到一位舊同學，當談及民運，他說學生在天安門示威時，他心裡感到很興奮，而且覺得中國有希望了。他去參加巡行，還在電視上不停看時事報導。現在他回想那時的興奮的心情，他覺得有點幼稚。中國共產政權那會這樣容易被一班年青人去改變。另外一同學在六四時，也興奮到要去組織民主救國團，當他冷靜下來後，想到參加這種活動，會有做人肉漢堡的危險時，他覺得還是去辦理移民為上著。自六四流血後，一般在香港或美國的中國人，對中國民主改革，短期內不敢存著一個希望。



對我個人來說，六四民運使我對中國共產政權從新作一評價。六四民運之前，海外華僑因為大陸的開放，和近十多年來的經濟改革，以為中共政治制度會有所改變。我在八一年時曾回北京清華大學去講學。那時美籍華人學者回國講學甚多。矜谷的華人團體亦有義務去款待從中國來的留學生。這種活動裡，有時中國領事館也會派代表來參加。自去年中共政權用暴力去處理六四民運後，海外華僑到底看清楚了他們的真面目。數年前熱心和中國政府溝通的友人，也在支持民陣的活動出現。六四後我有機會聽到你“歷劫神州”的錄音帶，因而第一次了解到六四流血這種悲劇，是根深蒂固在中華民族歷史上。封建制度的思想並沒有隨滿清而消失。中國政府的統治方法和過去封建制一樣，還是人治而不是政治。

跟著在去年十二月時，三藩市的中華基金會舉辦了一討論會，並請了司徒華和萬潤南來演講。會議中，加拿大的林達光教授提及中國目前是面臨一個文化危機。中國文化的末落，和民族在歷史上苦難，使而今中國的問題，不單是推翻一黨專制這麼簡單。可惜參與會議提倡中國民主政制和人權的機構的人仕，因沒有了解到中國問題的歷史根源。會議中很多時間便被花在團體的組織和聯絡上。對林教授的主題，沒有再進一步去討論。

我去年回港時，一友人提及中國在兩年前拍下的一電視劇集“河殤”。它的主題也是有關中華民族的過去和將來。在香港的短短數天，我不能看到這劇集，也買不到該劇集美國線路的錄影帶。結果我買了“河殤”這一書來看。我看後覺得這劇集的年青作者能對現代中國人的困苦有這樣的了解，真是難能可貴。為甚麼大陸執政者能漠視中華民族面臨的危機？中國這古國是否已到無挽救的地步？我在港時，在的士裡聽到電台播的一座談節目。一聽眾說她從廣州坐火車回港時，見到幾個幹部將行李放在椅上，不讓一婦人去坐下。後來一外國人看不過眼，用中國話罵他們，他們才將座位讓出來。當時的士司機便隨口說：“中國民族性不良好，如不將中國人民的教育水準提高，中國前途恐怕沒有希望”。甚至一個的士司機都明白到中國問題的嚴重。對中國文化傳統的毛病，日本一科學家有這樣的看法。當他訪問北京時，有人問他中國科學怎樣可以追上日本。他解釋說，“中國人做事沒有勁力，在日本成田機場，人來人往都是很忙。但在北京機場，來往的人都是慢吐吐的。中國相傳“愚公移山”的故事，表揚毅力的美德。在這科學時代，時間為最重要。中國人再不能有二千年去建築科學的長城”。

數年前，我曾想：“我們在香港，台灣，或海外的華人，和大陸的中國人這麼不同，到底我們還算是中國人嗎？”“河殤”劇集裡說及中國人對黃河泥土的留戀。一個離開黃河故鄉去了東北居住的農夫。許多年後他尋回故鄉，當他再回家時，他帶了一袋故鄉的黃泥回家。在中國本土以外的華人包括在香港，和台灣的華人，在數代以前，已失去了對黃河泥土的留戀。我祖父年青時已離開廣東，去越南謀生。我太太的曾祖父在很多年前遠渡重洋來到三藩市。海外華人像紫蘿蘭花，在新土壤上開出燦爛的花來。而在原來黃泥土生長的紫蘿蘭，只長有綠葉而不開花。海外的華人的成就，不獨是因為他們在新環境裡受到西洋文化的影響，同時他們也接受了外國比較有伸縮性的語言文字。在這情況下，他們很容易地吸收到西洋科學思想。香港在英國統治下，英語成了香港人的第二語言，學校用的課本大部份都是以英文為主。中國自民國以來雖然創立了國語拼音去輔助漢字的發音，拼音字母沒有變成文字的一部份。中國在共產黨統治下，創立了羅馬拼音。目前也是不能取代漢字。因為中國多年來，都沒有真正文字改革。所以語文中缺乏一個固定方法去用漢字翻譯外文科學名詞。例如，LASER 這名詞，在大陸被譯作“激光”，在香港則譯作“雷射”。COMPUTER 有時是“電腦”，有時是“計算機”。因為語文的困難，中國人吸收西方科學思想比較日本人和韓國人慢。日本和韓國遠在五百多年前實行文字改革。韓國完全採用拼音方法，而日本則混合漢字和拼音。拼音中分有平假名和片假名。片假名是用來發外國語的字音。他們的文字改革未嘗不是他們近年來工業成功的因素。

中國國內許多不同民族和他們地區性的方言，做成中國言語不統一，這也是中國而今的困境原因之一。照理來說，國語或普通話應該是中國國家語言。我在北京講學，或去台灣經商，我和他們交談用的是國語。但他們自己互相交談則用他們的方言。在上海用上海話，在台北用閩南話。大家同是中國人，但我的感覺和我在日本或韓國無異。去年十二月在三藩市開討論會時，有一主持人問參加會議的人仕，“WHO NEED TRANSLATION INTO CHINESE?”，真需要從英語譯成國語的人仕。大概不會明白主持人這問題。整個討論會是以英語為主。司徒華卻用廣東話，對我們香港來的，聽來份外有親切感。沒有真正言語統一，中國各地區的人，因為言語有隔膜，使到民族團結不易。

目前一般的見解是，中國不單是需要經濟改革，還需要政治改革。照以上看，中國更需要文字和文化的改革。所以我希望能有機會向你請教你在這方面的心得。

謝謝，專此並請學安。

李威漢上 二月八日

今年暑假，適逢太太放暑假，因此便結伴同遊美加。在三藩市逗留了一個星期，承蒙戚漢，惠翠夫婦熱情款待，安排行程，使這次旅遊倍感輕鬆愉快，而且收穫甚豐。計有 RENO 賭場連場告捷，威仔更在老虎機創下 306 COINS 之輝煌紀錄！與慶祥在太平洋海岸垂釣，雖然飽受風浪之苦，但漁獲甚豐，慶祥替我拍下之威水照片，更羨煞香港之眾親友！而最大之收穫，是能與眾多老同學話舊，把臂言歡。在灣區見過面之同學計有李威漢，許惠翠夫婦，袁慶祥，潘靜觀夫婦，甄旭輝夫婦，李樂基，單寶珠夫婦，胡劍豪夫婦，許行夫婦，何細德夫婦，蔡德成及楊謙珍等等。

在三藩市遊玩了一個星期後，又繼續行程，前往加拿大多倫多市。岳父，岳母早年移民加拿大，這次家人團聚，共享天倫，更是樂不可支。在多倫多市遊玩了幾天後，適逢有長週末假期，便與三位舅仔一起驅車前往大西洋城，再次在東岸賭場尋找旅費。也算不枉此行，略有斬獲。回程時，順道前往紐約市探望王安，亦麟夫婦。亦麟（姚十）是我太太舊同學，見面後更是絮絮不休，說個不停。在王安家逗留了兩天，見過陳維松夫婦，朱崇禧夫婦及毛紀寬。他們非常客氣，請我們在紐約大吃大喝。紐約的餐館水平甚高，與香港相比也是不遑多讓。在紐約兩晚，皆在王安家中要樂。幸而我與太太在港訓練有素，總算能為港爭光。

在紐約市曾與毛紀寬談及賽馬，知道他早年對此甚有研究。他亦向我詳細剖析美加賽馬情況。回多市後，曾先後三次前赴 WOODBINE 馬場，實地考察。幸不辱命，三次皆有斬獲。我曾有戲言，如果美加有「投注移民」，則必申請無疑。

這次旅遊，主要是探望舊同學與家人。見到闊別的同学都事業有成，子女成才，身體健康，真是感到十分欣慰。趁此機會，再一次多謝同學們對我倆的殷勤招待。謹以至誠，祝我們在明年卅年重聚聯歡時有個更愉快的暑假。

# 善社離校卅週年重聚會籌備委員會通告

籌備會假紐約開會,通過各項如下:

- (一)日期: 一九九一年八月八日(星期四)下午至八月十一日(星期日)午餐後.
- (二)地點: Garden Cathay (華苑) Resort  
Plattekill, New York
- (三)報名: 依章程填妥報名表連同報名費寄各區聯絡員. 再由各區聯絡員寄回紐約聯絡同學.(詳情將錄于章程與報名表上)
- (四)至於此次聚會是否要邀請老師參加一事,經委員會在數小時的分析討論和考慮各方面的問題,決定不邀請老師.
- (五)委員會估計此次參加離校卅週年重聚會同學眾多. 報名除取先到先得辦法外,希望同學只帶家屬參加.
- (六)重聚會節目由籌備會的紐約同學們決定後編印.(委員會提出的節目有: 懷舊晚會,舞會,各種運動比賽,麻雀大賽等等).
- (七)不另出離校卅週年特刊. 一九九一年善社通訊將包括重聚會的報導. 將由三藩市灣區同學負責此special edition.
- (八)聯絡人:

美東	朱崇禧Robert S. Chu(914-354-6281) 2 Tiffen Lane Pomona, NY 10970	謝景亨King-Hung Tse(718-680-4636) 7102 7th Avenue Brooklyn, NY 11209
美西	袁慶祥Ken Yuen (408-446-4971) 1124 Blaney Avenue San Jose,CA 95129	李威漢Wai-Hon Lee (408-446-4056) 10332 Noel Avenue Cupertino,CA 95014
羅省	朱念之 Nancy Wong (213-724-4813) 913 Rockyhill Avenue Montebello,CA 90640	
美中	唐冬明D.M.Tong (616-327-3540) 6634 Evergreen St. Kalamazoo,MI 49002	
加拿大	黃馨龍Alan Wong (604-753-1408) 184 Acacia Avenue Nanaimo,BC Canada V9R 3L5	
香港	陳志成C.S. Chan (337-5919) 2 Duke St,11/F Flat A Kowloon,Hong Kong	



## 善社離校卅週年重聚會章程

(一)日期：一九九一年八月八日(星期四)下午至八月十一日(星期日)午餐後。  
備註：八月七日(星期三)晚，紐約同學恭請外來同學大公宴。地點，時間日後公布，如要參加，請在報名表註明人數以便籌備工作為盼。

(二)地點：Garden Cathay (華苑) Resort  
Plattekill, New York N.Y. 12568-0660  
914-564-3220, 914-564-3221

址內有泳池，網球，排球，籃球等場地及一小湖。另有大小聚會及舞會廳房。附近有名勝遊覽地點及高爾夫球和騎馬地方。

(三)Resort費用：以下所登費用是每人每日之費用(包括早，午，晚三餐在內)  
重聚會作三天費用計算。 7.5% tax and 10% tips另計。

成人：US\$45.00

小童(3 to 12):US\$36.00

備註：報名表上之選擇將依resort accomodation availability供應。其他則由委員會盡量安排。希望各同學包涵為盼。報名後由委員會代訂房間。退房時各自付款。(US\$100報名費will be credited toward resort bill)

### (四)重聚會報名方法

請將報名表格填妥，連同報名費及重聚會費在一九九一年五月卅一日前寄給各區聯絡人。

報名費： US\$100

重聚會費： US\$50/人(per person), US\$100/家庭(per family)

凡參加重聚會者，不論到會日數，每人需付\$50會費。( U.S.\$ 100 per family )

報名後，重聚會費non-refundable。報名費則在一九九一年六月卅日後恕不奉回。退出需直接以電話或信通知聯絡人，書信以郵局日期為準。

備註：重聚會費包括以下費用：

(a)紀念T shirt 一件(b)8x10團體照片一張(c)各項活動費和獎品  
(d)Pool side BBQ, Disco Night

餘下作1991善社通訊--離校卅週年特刊費用。